

前三季度全市GDP增9%

达2378.8亿元 经济回升速度逐季加快

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琼)今年以来,随着国家对国际金融危机、刺激国内经济的各项宏观经济政策与措施的贯彻落实,全国经济呈现止跌回升迹象。在全市共同努力下,前三季度,我市经济回升速度逐步加快。

初步核算显示,全市前三季度GDP达2378.8亿元,同比增长9.0%,比上年同期经济增速加快1.7个百分点。其中,第一产业增加值85.4亿元,同比增长3.7%;第二产业增加值1270亿

元,同比增长7.1%;第三产业增加值1023.4亿元,同比增长12.0%。

经济增长率逐季加快。今年第一季度经济增长4.4%,第二季度增长9.9%,第三季度增长11.7%,经济回升速度逐季加快。其中总量占半壁江山的工业经济发展对经济增长起到举足轻重的作用。今年以来,工业增加值增速由一季度下降3.1%,到二季度增长3.8%,三季度达到11.7%,与当季GDP增长持平。

建筑业、房地产业、金融业高速增长。

第三产业对经济增长的贡献率为54.2%,分别高于第一产业、第二产业贡献率52.8个、9.8个百分点。第三产业拉动经济增长4.9个百分点,快于第二产业拉动经济增长4.0个百分点的步伐。

统计局有关人士认为,在国际、国内经济仍在低位的大环境下,我市一方面应继续加大投资力度,大力调整产业结构;另一方面应有效地促进居民与政府消费,才能保证今后经济持续、稳步、高效增长。

首届动漫论坛硕果盈枝

■昨晚完美谢幕 ■22个动漫产业项目成交,引资4.71亿

本报讯(记者 党贺喜)为期两天的第一届中国(郑州)国际动漫论坛暨2009中国(郑州)国际动画节目交流会昨晚完美谢幕。

文化部文化产业司副司长李小磊,中国动画协会秘书长李中秋,省文化厅副厅长郭书城,市委常委、宣传部部长丁世显,世界动画协会副会长尼尔森、美国华特迪士尼三维动画总监凯文·盖格,世界动画协会执行董威廉·丹尼斯等200多位国内外嘉宾出席闭幕式。

短短两天的论坛,取得了一系列丰硕成果,与会动漫精英参观考察,发表演讲,洽谈合作,并同步在绿城广场和国际会展中心举行动漫大赛和动漫节目展演。

在昨晚的闭幕式上,中国动画协会秘书长李中秋宣布,世界动画协会中国分会河南办事处成立,并和世界动画协会副会长尼尔森共同把郑州动漫产业基地牌匾

授予惠济区委书记张俊峰;美国华特迪士尼三维动画总监凯文·盖格宣布国际动漫商业联合会筹委会成立,总部设在郑州;世界动画协会执行董威廉·丹尼斯宣读国际动漫产业发展《郑州·惠济宣言》(详见6版),宣言郑重宣布,中国动漫论坛每两年举行一次,会址在郑州;世界动画协会副会长尼尔森、中国动画协会理事马克宣先后代表与会者发言。

丁世显在致辞中代表市委、市政府和本届动漫论坛组委会,向参加本次活动的各位来宾和朋友表示感谢。他说,本届动漫论坛以“畅享动漫·创意郑州”为主题,规格高、地域广、影响大,它的成功举办不仅为国内外动漫界高层人士提供了对话、交流的平台,为动画节目宣传展示、营销推广创造了良机,而且搭建了本地动漫企业与国内外动漫业界合作发展的桥梁,标志着郑州市动漫产业在与国际动漫产业

的交流合作中迈出了崭新的一步。

晚7:30,文化部文化产业司副司长李小磊宣布第一届中国(郑州)国际动漫论坛暨2009中国(郑州)国际动画节目交流会闭幕。

本报讯(记者 党贺喜)昨日上午,作为“中国(郑州)国际动漫论坛”重要活动之一的“动漫产业项目推介会”在黄河迎宾馆举行。在承接动漫产业转移中,郑州所具有的独特区位优势和发展潜力,“成全”22个项目握手成交,引资资金4.71亿元。

在动漫项目推介会现场,河南惠济经济开发区管理委员会分别与河南省城市规划设计研究院有限公司、郑州漫看文化传媒有限公司、郑州索易动画有限公司正式签约,郑州雪孩子动画制作有限公司分别与中视锐创有限公司、中华卫视电视集团股份有限公司签订《雪孩子》系列动画片协议,河南华豫兄弟动漫制作有限公司与魔力饺子国际文化传媒有限公司、

MAKE ME公司签署协议。惠济经济开发区负责人点评说,这次签约,既有入驻园区的生产制作项目,又有动漫产品交易播放项目,这对郑州动漫产业站稳脚跟、提速提质、扩大交流和拉长产业链条具有极大的综合效应。

副市长刘东出席推介会。

本报讯(记者 党贺喜)在昨日上午举行的动画节目交流洽谈会上,共达成35个合作意向,意向合作金额2.45亿元人民币。

昨日10:00,黄河迎宾馆,三个会议室既是影视展播厅又是洽谈商务室。大屏幕上,《彩色鬼吹灯》、《雪孩子系列之拯救家园》、《百万机器园》等精彩动画片段依次播出,来自北京、上海、厦门、苏州、天津以及郑州等的15家动漫业界同行,带着28个各自的拿手作品分别亮相洽谈会,中外客商边欣赏边洽谈,当场达成35个合作意向。

郑州航院庆祝建校六十周年

目标:更名为郑州航空大学

本报讯(记者 郭在伟 通讯员 葛畅)昨日上午,郑州航空工业管理学院举行建校60周年庆祝大会。省市领导王菊梅、徐济超、胡奎等出席会议。

1949年10月21日,郑州航空工业管理学院的前身——平原省立财经学校在平原省省会新乡市成立,担负起为国民经济恢复和建设培养经济管理干部的光荣任务。1999年,学校隶属关系发生改变,由航空工业总公司主管转变为中央与地方共建,以河南省管理为主。目前,该校已成为拥有46个本科专业的综合性本科院校,先后为各条战线尤其是国防工业培养输送各类人才10余万名。

据介绍,更名为“郑州航空大学”,是郑州航院今后一个时期的奋斗目标。为此,该校将实施两步走战略,用3~5年时间,做好更名大学的准备,再用3年左右时间实现这一目标。

加快推进固态照明基地建设

赵建才昨现场办公

本报讯(记者 陈锋 侯爱敏)昨日下午,市长赵建才带领市直有关部门来到高新区,就郑州市固态照明产业化应用示范基地项目建设的相关问题现场办公。赵建才要求,固态照明基地项目要加快推进,以高效率抢占行业发展制高点。

郑州市固态照明产业化应用示范基地项目,由河南省LED行业龙头企业生茂光电科技股份有限公司为主承建,项目总投资20亿元,一期投资11.7亿元。项目建成后预计可实现年销售收入83.8亿元,实现利税7.2亿元。该项目是建设国家河南省光机电产业基地的重要支撑。今年,科技部在大连启动“十城万盏”半导体照明应用工程,以推动半导体照明产品的使用,并选定21个城市作为试点,我市是其中之一。(下转第三版①)

市领导与港中旅集团董事长会谈

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,市长赵建才在登封市会见了港中旅集团董事长张学武一行,双方就登封市与中国港中旅集团公司合作事宜进行会谈和交流。

赵建才对张学武一行的到来表示欢迎。他说,郑州市地处中原腹地,是中国优秀旅游城市,也是国家级历史文化名城,旅游资源极为丰富。作为“世界功夫之都”的登封市,背依中岳嵩山,携领“五世同堂”的地质奇观,历经五千年华夏文明积淀,是全国著名的“文物之乡”、“功夫之乡”,具备世界级的自然文化资源优势。而实力雄厚的港中旅集团拥有丰富的管理经验和市场资源,希望通过此次合作,共同管理、开发,把登封市的旅游资源打造成一个响亮的国际品牌,郑州市委市政府将会积极响应河南省“旅游立省”的发展战略,充分发挥自己的优势全力支持此次战略合作。

张学武首先对郑州市政府的盛情接待表示衷心的感谢,对郑州市近年来经济社会的发展给予了高度评价,并表示港中旅集团将会利用自身优势,与登封市紧密合作,制定科学的规划,将登封市的旅游链条延伸,引发多层次的消费,促进当地经济、社会的进步。

市长助理、市政府秘书长张学军参加会见。

嵩山旅游发展再添引擎

登封与港中旅签署合作协议

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,鲜花与掌声中,登封市政府与中国港中旅集团在登封正式签署战略合作框架协议。这标志着登封市与港中旅集团的战略合作取得实质性进展,登封文化改革发展试验区正式拉开帷幕。市长赵建才、港中旅集团董事长张学武参加了签约仪式。

此次双方框架协议的签署,将为登封文化旅游产业的发展提供强大动力。根据框架协议,双方将成立合资公司,在嵩山风景名胜区的综合开发、经营、管理和服务领域开展全面合作,把嵩山风景名胜区打造成为多功能、综合性、在全国最有影响力的旅游景区和旅游目的地,成为河南省和全国的旅游名片。

签约仪式后,赵建才与张学武就双方合作的相关细节做了进一步探讨。

市长助理、市政府秘书长张学军参加仪式。

推进城乡一体化 加快建设新农村

市领导调研新农村建设

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,市委常委、副市长马懿带领市农业局等部门负责人深入荥阳、上街、新密市田间地头、农家院调研新农村建设。他强调,要站在统筹城乡发展,推进城乡一体化进程的高度,站在保增长、保民生、保稳定、保态势的高度,积极探索新路子,加快建设新农村,确保圆满完成全年各项目标任务,推动全市经济社会实现又好又快发展。副市长王跃华参加调研。

“现在蔬菜能卖到什么价格?销路怎样?”在荥阳市西大村千亩日光温室蔬菜基地,马懿详细询问该村负责人。(下转第三版③)

赵建才在全球商报经济论坛介绍城市发展规划时指出

发挥郑州区位优势促中部崛起

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,在2009全球商报经济论坛分论坛——“房地产业·金融市场与城市发展”论坛上,市长赵建才对我市的城市发展规划作了专题介绍,让与会嘉宾了解了郑州的区位优势和在促进中部崛起发挥的重要作用。

赵建才说,近年来郑州不断加大城市建设与管理的投入,城市枢纽地位日益强化,综合承载能力显著提

升。集中表现在:不断加大中心城区的保护改造力度,强力推进郑东新区建设和加快中小城市和小城镇建设等方面。在当前应对金融危机的新形势下,郑州作为中部地区,特别是中原城市群的核心城市,在新一轮承接产业转移中具有得天独厚的优势。

今后,郑州将依托自身优势,强力推进国家区域性金融中心建设,不断完善金融机构体系,积极发展地

方金融机构,组建省级股份制银行、地方性保险公司等,引进国内外金融机构,培育发展农村金融机构,构建区域、城市和社区三级金融体系;发展股票、期货、债券、产权市场,培育多层次资本市场体系,加快上市企业的培育,增加上市公司质量,支持郑州商品交易所,积极开展品种创新、商品期货期权交易,增加郑州商品交易所期货品种;(下转第三版②)



河南田径摘12年来首金

时隔12年之后,河南田径健儿再次摘金。昨日,全运会田径场上,河南健儿田梦旭在男子10000米决赛中表现出色,最终稳稳地拿到全运会田径比赛济南开战后的首枚金牌。(详细报道见8版) 本报记者 李利强 摄

我市反贪执法办案出台新规 15条禁令约束检察干警行为

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 郑兰)反贪干警集中办案两个月以上的要设立临时党支部;遇到说情或者其他干扰时,要及时向上级报告……昨日,记者从市检察院反贪局了解到,为防止违规违法办案情况的发生,近日,市检察院反贪局制定出台了《郑州市检察机关反贪部门执法办案内部监督规定(试行)》,进一步规范检察干警的执法行为。这一规

定得到了市领导王文超、赵建才、马懿和王璋的批示及肯定。

据了解,《规定》对主管检察长、反贪局长、干警在履行执法办案内部监督职责时的职责进行明确划分,规定不得有以下15种行为:违反线索统一管理的规定,未经批准擅自查案或瞒案不报、压案不查的;侵犯举报、控告、申诉人合法权益,或者泄露、隐匿、毁弃控告申诉

材料的;违法违规剥夺、限制诉讼参与人人身自由,或者违反办案安全防范规定的;非法搜查,违法违规查封、扣押、冻结追缴款物,或者违法违规处理查封、扣押、冻结追缴款物及其孳息的;违法违规采取、变更、解除、撤销强制措施,或者超期羁押犯罪嫌疑人、被告人的;刑讯逼供、暴力取证,或者以其他非法方法获取证据的;(下转第三版④)

有人想到 激情演奏 我们想到 长期合作

我有一帮“铁哥们”

通信行业 郑州移动·全球通
房地产行业 果岭山水3期·岛屿生活 建业置业 鑫苑置业
汽车行业 郑州之星奔驰汽车 珠海奥迪汽车 中德宝马汽车 裕华集团 国际汽车·进口大众
金融行业 中国银联 建设银行 招商银行
其他行业 聚成资讯集团

世界营销大师米尔顿·科特勒10月23日莅临新玛特总店

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处
总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222